

Вих. № 49-АВ  
від 18.04.2017 р.

## **ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**

**Голові Правління  
ПАТ «Квазар»  
пану Смоличу О.С.**

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ПАТ «Квазар» (далі – Підприємство), яка включає Консолідований звіт про фінансовий стан на 31.12.2016 р., Консолідований звіт про сукупний дохід, Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Консолідований звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився на зазначену дату.

### **Відповідальність управлінського персоналу за консолідовану фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї консолідованої фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

### **Відповідальність аудитора**

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї консолідованої фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що консолідована фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у консолідованій фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання консолідованої фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання консолідованої фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

#### **Підстави для висловлення умовно-позитивної думки**

1. Не проводиться зменшення суми капіталу в дооцінках на суму нарахованої амортизації за дооцінкою основних засобів, що не дає можливості підтвердити суму капіталу в дооцінках станом на 31.12.2016 р. в розмірі **61 704 тис. грн.**, яка виникла до 1996 року та лишається не змінною незалежно від нарахованої на неї амортизації.
2. В обліку та фінансовій звітності не відображено нарахування пені за 2016 рік за несвоєчасне погашення заборгованості перед банком (ПАТ «Сбербанк») за кредитним договором орієнтовно в розмірі **9 200 тис. грн.** Виявленні зобов'язання можуть вплинути на фінансову звітність Підприємства, оскільки можуть привести до відтоку активів.
3. Існує висока ймовірність збільшення зобов'язань за розрахунками з бюджетом Підприємства на звітну дату орієнтовно на суму **5 618 тис. грн.**

#### **Умовно-позитивна думка**

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», консолідована фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2016 р., а також його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

#### **Інші питання**

**Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності**, звертаємо Вашу увагу на те, що Підприємство здійснює свою діяльність в умовах фінансово-економічної і політичної кризи. В результаті нестабільної ситуації в Україні діяльність Підприємства супроводжується ризиками. Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутню діяльність Підприємства на даний момент з достатньою достовірністю неможливо. Можливі наслідки таких ризиків будуть відображені у фінансовій звітності, як тільки будуть ідентифіковані і зможуть бути оцінені.

Генеральний директор  
ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»  
(серт. № 006812 АПУ,  
Диплом АССА ДипІФР № 1734596)



О.П. Самусева

Головний аудитор  
(серт. А № 006202 АПУ)

Л.І. Чабан

«18» квітня 2017 р.

**ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»**

Україна, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3